

## Вспомним о безопасности на воде



Лето в самом разгаре, солнышко светит, настроение у всех позитивное, что еще ожидает «следопытов»? Начался купальный сезон и можно головой окунуться в прохладную воду водоемов. Ведь как говорится: «Нам без воды и туды, и ни сюды». Особенно в такую жару. Поэтому и детям, и взрослым просто необходимо соблюдать

безопасность на воде.

После утренней зарядки, которая у наших туристов в обязательном порядке, в беседе вспомнили о правилах поведения на воде в рубрике «Азбука безопасности» и посмотрели обучающий фильм «Поведение на воде. Энциклопедия безопасности», отвечали на вопросы викторины, отгадывали кроссворд.

<https://www.youtube.com/watch?v=wZ2oUockfHM>.



Вот так «Следопыты» еще раз вспомнили о том, что только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения на воде может предупредить беду!!!